

PRIMEIRA RETIFICAÇÃO AO EDITAL ESAG Nº 015/2024

O DIRETOR GERAL DO CENTRO DE CIÊNCIAS DA ADMINISTRAÇÃO E SOCIOECONÔMICAS - ESAG, no uso de suas atribuições, resolve **RETIFICAR** o Edital nº 015/2024 que torna pública as inscrições para a seleção de empresas para o Programa de Incubação da **ESAG Ventures**, nos termos estabelecidos.

1. No item 1.8, onde se lê:

“1.8 O período de residência poderá ser prorrogado, mediante avaliação e deliberação da Coordenação da ESAG Ventures, sendo o limite máximo total de 24 meses de permanência em residência”

Leia-se:

“1.8 O período de residência poderá ser prorrogado, mediante avaliação e deliberação da Coordenação da ESAG Ventures, sendo o limite máximo total de 24 meses de permanência em residência”

2. No item 2.2.3, onde se lê:

“2.2.3 Apresentar plano de ocupação presencial, de pelo menos dois dias na semana, totalizando pelo menos 6 horas por semana”

Leia-se:

“2.2.3 Apresentar plano de ocupação presencial”

3. No item 3.1.1, onde se lê:

“3.1.1 Acessar a seção processo seletivo no site da ESAG Ventures (www.udesc.br/esag/ventures/processoseletivo) e preencher o formulário de inscrição de forma a:”

Leia-se:

“3.1.1 Acessar a seção processo seletivo no site da ESAG Ventures (<https://www.udesc.br/esag/ventures/incubadora/processoseletivo>) e preencher o formulário de inscrição de forma a:”

4. Os demais itens permanecem inalterados.

Florianópolis, 15 de maio de 2024.

Prof.Dr. Marcus Tomasi
Diretor Geral da ESAG
(assinada digitalmente)



Assinaturas do documento



Código para verificação: **3CY297FD**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

✓ **MARCUS TOMASI** (CPF: 404.XXX.820-XX) em 15/05/2024 às 22:25:34
Emitido por: "SGP-e", emitido em 30/03/2018 - 12:39:07 e válido até 30/03/2118 - 12:39:07.
(Assinatura do sistema)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/VURFU0NfMTIwMjJfMDAwMTk3OTVfMTk4MzFfMjAyNF8zQ1kyOTdGRA==> ou o site <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **UDESC 00019795/2024** e o código **3CY297FD** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.